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BIZTOSÍTÁSI TÁJÉKOZTATÓ KÉSZLETFINANSZÍROZÁSI 
KERETSZERZŐDÉSHEZ 

 
 
Tisztelt Partnerünk! 
 
Annak érdekében, hogy az Önök által igényelt készletkeret szerződést mielőbb és zökkenőmentesen 
megnyithassuk, az alábbiakban készítettünk egy az elvárásainkat részletező telephely-biztosításra illetve guruló 
demó gépjárművekre vonatkozó biztosítási tájékoztatót.  
 
Milyen a Megfelelő telephelybiztosítás? 

 a készletfinanszírozott gépjárműveket tároló telephely(ek)re vonatkozik 

 teljes körű (all risk), azaz természeti elemi- , tűz- betöréseslopás- és rablás károkra is kiterjed,  

 a keretszerződés szerinti rendelkezésre tartott összegre (keretszerződés 2.1. pont) terjed ki 

 A biztosítási szerződésben az MBH Banknak  

o részben vagy egészben LÍZIGBEN történő készletfinanszírozás esetében TÁRSBIZTOSÍTOTTI vagy 

o kizárólag HITELBEN történő készletfinanszírozás esetében ZÁLOGJOGOSULTI pozícióban kell 
szerepelnie 

az MBH Bank által elfogadott formában és tartalommal*- amelynek keretében a Biztosító vállalja, hogy 
bármilyen káresemény kapcsán a kárösszeg kifizetése csak az MBH Bank számlájára vagy a Bank írásos 
hozzájárulásával/meghatalmazásával Harmadik Fél számára történhet.  
 
továbbá ZÁLOGJOGOSULTI pozíció esetében: 

 az MBH Bank, mint zálogjogosult javára a vagyontárgyak biztosítási összegére vonatkozóan követelésen 
alapított zálogszerződést kell kötni a Biztosító egyidejű értesítésével  

 gondoskodni kell az MBH Bank javára a fentiek szerint alapított követelés-zálogjog hitelbiztosítéki 
nyilvántartásba (https://hbny.mokk.hu/) történő bejegyzéséről  

 a bejegyzést tanúsító, a hitelbiztosítéki nyilvántartásból származó dokumentumot (elektronikus 
rendszerüzenetet) a keretszerződés aláírásával egyidejűleg, de legkésőbb a keretszerződés szerződés 
aláírását követő 8 munkanapon belül az MBH Bank részére meg kell küldeni. 

 
*Telephelyi biztosítás igazoló kötvény és Társbiztosítotti vagy Zálogjogosulti Nyilatkozat másolatot, a 
keretszerződéssel egy időben el kell juttatni részünkre, melyben az alábbiaknak kell szerepelnie:  

 Társbiztosított v. Zálogjogosult neve: MBH Bank Nyrt. Készletfinanszírozás 

 Társbiztosított v. Zálogjogosult címe: 1056 Budapest, Váci u. 38. 

 Biztosítás időtartama: határozatlan 

 Biztosított vagyontárgyak:  

o HITELBEN történő finanszírozáskor SAJÁT vagy  

o LÍZINGBEN történő finanszírozáskor IDEGEN tulajdonú új/demó/használt gépjármű, szabadban v. 
zárt térben tárolva  

 Kockázatviselés helye(i): Cím szerint felsorolva, ahol készletfinanszírozott gépjárművek tárolva lesznek 

 Hitelkeret kezdete: 20…... (keretszerződés 2.3. pont, éves vállalási időszak kezdő dátuma)  

 Hitelkeret lejárata: A Társbiztosított vagy Zálogjogosult finanszírozó (pénzintézet) és biztosított között 
fennálló és jövőben keletkező jogviszony szerint. 

 Hitel összege: ………...- Ft (keretszerződés 2.1. pont) 

 A biztosított gépjárművek maximális kora: legalább tizenhárom év.  
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 A káronkénti allimiteknek: minden estben meg kell haladniuk az egy autóra maximálisan finanszírozható 
hitelösszeg (lásd keretszerződés 3.4. pont) nagyságát.  

 A biztosítási szerződés, vagy külön dokumentum tartalmazza a Biztosító azon nyilatkozatát, amelyben a 
Biztosító vállalja, hogy a biztosítási szerződés feltételeinek megváltozása, megszűnése vagy az Ügyfél 30 
napot meghaladó fizetési késedelme esetén értesíti az MBH Bankot.  

 
Milyen casco biztosítást kell kötni guruló demó gépjárműre? 
 
Guruló demó gépjárművek esetén Önnek a folyósítás előtt meg kell kötnie a gépjárműre a teljes körű casco 
biztosítást és a szerződés teljes futamideje alatt rendelkeznie kell a gépjárműre érvényes teljes körű casco 
biztosítással. 
 
Teljes körű casco biztosítás, amely fedezetet nyújt természeti elemi-, törés- és lopáskárra is.  
 
A biztosítás kötése során különösen ügyeljen arra, hogy a fedezetigazoláson (kötvény) az alábbiak hiánytalanul 
szerepeljenek: 

 a lízingbevevő (Ön/cégének) neve 

 a biztosított gépjármű alvázszáma, valamint forgalmi rendszáma 

 a biztosítás fedezeti körei (’teljes körű’ a biztosítás, amely természeti elemi-, törés- és lopás kárra is 
fedezetet nyújt) 

 a biztosítási önrészesedés mértéke (max. 20%) 

 a kockázatviselés kezdete 

 a finanszírozó MBH Bank Nyrt. neve valamint a címe: 1056 Budapest, Váci u. 38., ahol 

o    LÍZING szerződés esetén a mint biztosított vagy társbiztosított 
o    HITELBEN történő finanszírozás esetén mint Zálogjogosult kell szerepeljen 

 
E feltételeknek megfelelő biztosítás bármely Magyarországon bejegyzett biztosítótársaságnál megköthető, e 
tájékoztatónkat a hiánytalan tartalom céljából átadhatja a biztosítási partnerének. 

 
Hogyan igazolhatja felénk a biztosítás megkötését? 
 
A fentieknek megfelelő biztosítási kötvény/ajánlat másolatát juttassa el részünkre:  

 e-mail-en: keszletbudapestauto@mbhbank.hu 

 postán: 1394 Budapest 62. Pf. 369 illetve  

 leadhatja a legközelebbi MBH Bankfiókjában is (MBH Bank Készletfinanszírozás, Budapest címzés 
mellett) 

 
Flotta casco esetén: elfogadjuk a biztosítási keretszerződés másolatát, amely tartalmazza a casco biztosítás 
módozatát, az Ügyfél adatokat és a biztosítási önrészesedést. 
 
Biztosításokkal kapcsolatos további esetleges kérdéseit az alábbi elérhetőségeinken fogadjuk: 

 Írjon e-mailt: keszletbudapestauto@mbhbank.hu 

 Hívjon telefonon: 06-1-336-9518 
 
Esetleges kérdés, kérés esetén állunk szíves rendelkezésükre! 
 
Üdvözlettel, 
 

MBH Bank Nyrt. Készletfinanszírozás 
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